Korsdal, april 2020
KLIPPO manual (græsslåmaskine)
Maskinen er (altid) påfyldt brændstof – det er special- brændstof og står i dunke i skuret ved maskinen. Sørg for at supplere, hvis dunken(e) tømmes! Eller giv bestyrelsen besked! Brændstof købes hos BMI på Jyllingevej. Evt. regning (udlæg) refunderes af bestyrelsen.

Start af maskine:
· Træk det løse håndtag op til det faste tværhåndtag og hold dem sammen. Træk derefter (stille og roligt, men dog fast) i startsnoren. Maskinen burde starte straks, men kan kræve et forsøg eller to … Du trækker i startsnoren med den ene hånd og holder kontra med den anden på de to sammentrukne håndtag! 
· Du kan (nu) skubbe maskinen, men:
· Det sorte (lille) håndtag på den venstre af de to nedadgående stænger til maskinen trykkes fremad, så der høres eller fornemmes et lille klik. Hvis ikke det høres eller fornemmes, så kan du se det, ved at forhjulene begynder at dreje rundt, så maskinen trækkes fremad.
· Når maskinen skal drejes (altså ændre retning), trykkes ned på tværhåndtaget (brug gerne begge hænder), så maskinen og forhjulene løftes fra jorden. Så kan maskinen dejes og manøvreres, uden at det belaster (ødelægger) styre-håndtag mv.

Efter brug:
· SKAL maskinen rengøres – den skal bl.a. skylles under skjoldet (hvor klipperen sidder). Brug fx en vandkande – OG HUSK AT MOTOR SKAL VÆRE SLUKKET!!!! Der ligger en lille børste i skuret, den kan fx bruges til anden rengøring. 
· [bookmark: _GoBack]Påfyld brændstof!

